



3. prezident České republiky

KSČM k znovuzvolení M. Zemana prezidentem ČR

Vojtěch Filip, místopředseda PS PČR a předseda ÚV KSČM: Jsem rád, že mohu popřát Miloši Zemanovi k znovuzvolení prezidentem ČR. Občané se rozhodli pro stabilitu, prosperitu a další úspěšný rozvoj ve všech oblastech našeho života.



KSČM po jednání s hnutím ANO

KSČM bude s hnutím ANO pokračovat v jednáních o programu, strany kvůli tomu vytvoří expertní tým na jednotlivé oblasti. Pokud by dospěly k závěru, KSČM by aktivně podpořila vznik vlády. Po setkání zástupců obou subjektů to řekl novinářům předseda komunistickej strany Vojtěch Filip.

Strany se podle něj blíží dohodě v otázce sociálního bydlení, jednání se posunula například v pohledu na surovinovou politiku či plán růstu minimální mzdy. Podle místopředsedy ANO a vicepremiéra Richarda Brabce mají strany podobný postoj i u přijetí eura či valorizace důchodů.

Filip zopakoval, že KSČM připouští nanejvýš toleranci kabinetu. „Do té vlády nevstupujeme, protože máme výrazně jiný pohled na zahraniční politiku,“ uvedl. Problém pro komunisty nepředstavuje to, že byl premiér Andrej Babiš (ANO) vydán k trestnímu stíhání v případě Čapího hnízda. „My stojíme za principem presumpce nevinny,“ uvedl Filip. KSČM tak na Babiše pohlíží jako na nevinného, dokud nebude případně odsouzen.

Čeká nás další práce



Skončily prezidentské volby, a jak deklarují průzkumy, dokonce i lidé, kteří nepřišli k volebním urnám, jsou s volbou Miloše Zemana na post prezidenta republiky spokojeni.

Máme však před sebou spoustu práce. Čekají nás podzimní volby do obecních zastupitelstev. Každý z nás může přispět k tomu, aby v obcích a městech byli ve funkcích lidé, kteří mají za sebou kus pozitivně odvedené práce. Máme jich mezi sebou mnoho. Při různých setkáních dostáváme od lidí spoustu námětů na zlepšení života v obcích a městech. Některé náměty jsou opravdu pozoruhodné. Většinou chybí vyhovující dopravní spojení, lidé mají daleko na lékařskou pohotovost, v obcí mizí malé obchody, jinde zas mají děti daleko do školky či školy. Bylo by velkou škodou, aby se malé obce začaly vyliďňovat a lidé odcházeli do větších měst. Potkala jsem se však i s mladými, kteří se na vesnici z města přestěhovali, především kvůli dětem a také lepšímu životnímu prostředí. Vnímejte tedy potřeby seniorů i mladých a snažme se je realizovat. Věřím, že program, který prosazujeme, zahrnuje většinu z toho, co je třeba ke spokojenému životu. Každý nový námět, který od občanů dostaneme, je pro nás velmi důležitý zvláště pak v rámci nadcházejících komunálních voleb.

Miloslava Vostrá, poslankyně za KSČM a předsedkyně Rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny PČR

Tohle by se mělo učit povinně a nazpaměť - hlavně dnešní mládež.

A i starší generace - která si nevážá své země a svých předků, která se zaprodá.



Slovanské desatero:
Předky své - cti
Rodnou zemi - chraň
Matku přírodu - miluj
Rodnou víru - nezradíš
Rodičům - pomáhej
Starší - respektuj
Mladší - připrav na cestu
Od moudrých - stále se uč
V poctivé práci - nebud' líný
Rod svůj - prodlužuj

Stanislav Neklan Křep

Miloslava Vostrá, poslankyně KSČM: Jsem ráda, že zvíťazil zdravý rozum a já mohu popřát ke zvolení Miloši Zemanovi našim prezidentem. Jeho rozhodnutí přispívají k rozvoji naší země a já doufám, že tomu tak bude i nadále.

Kateřina Konečná, europoslankyně za KSČM: Jasně názory, naslouchání občanům a stabilita naší země. Gratuluji Miloši Zemanovi ke zvolení prezidentem ČR. Více hlasů pro Miloše Zemana než ve volbách 2013 znamená potvrzení jeho politiky v minulém volebním období.

Středočeský kraj

Tiskové prohlášení klubu KSČM k 12. zastupitelstvu kraje

Jako klub KSČM se domníváme, že navrhovaný program neobsahuje výrazné rozporuplné body, byť vnímáme, že se bude diskutovat i ohledně personálních změn a i okolo Čapího hnízda. Tato kauza bude jistě velice diskutovaným bodem. Zástupci politických stran, kteří skončili ve vedení kraje, jistě neopomenou její další politizování. Přitom z pohledu Středočeského kraje a zejména Výboru regionální rady jde pouze o věčný problém, kdy při vyjmutí těchto projektů z financování EU budou takto uvolněné prostředky použity na jiné projekty a ČR o ně nepříjde. V opačném případě nebudou na základě zprávy OLAF proplaceny a tím nenávratně ztraceny. V případě prokazání podvodu při čerpání dotace vyšetřujícími orgány vrátí takto neoprávněně vyplacené finanční prostředky žadatelé do národních zdrojů financování. „Rozhodně zde není snaha cokoliv zamést pod koberec a dalším efektem bude možnost ukončení činnosti Úřadu regionální rady a tím značných finančních úspor“, sdělil člen výboru Pavel Hubený.

„Oceňujeme, že v souladu s naší kritikou přináší bod programu řešení odvodu dešťové vody ze zámeckého parku Buštěhrad“, podotkl předseda klubu Štefek. Problematika byla terčem naší kritiky na podzim 2017, kdy jsme schvalovali převod zámku se souvisejícími pozemky zpět na město a krajská investice do řešení odvodu vody by byla vlastně investicí do cizího majetku. Aktuálním řešením je poskytnutí dotace městu ve výši 400 tisíc Kč. Pozitivně hodnotíme i změny plánu investic. Plán již přestává obsahovat zbožná přání a začíná být tabulkou s reálnou částkou ročního plnění.

Dlouhodobě podporujeme i body ve zdravotnictví, které se týkají zajištění lékařské pohotovostní služby. „Aktuálně se řeší zajištění pohotovostní lékařské stomatologické služby v okrese Rakovník, jsou navrženy i prostředky na zajištění pohotovostních služeb v krajských nemocnicích a dalších zdravotnických zařízeních,“ sdělila zastupitelka Jiřina Fialová.

Nejvíce bodů programu je věnováno majetku. Klub zastupitelů dlouhodobě podporuje systémové řešení využití zbytného majetku, včetně prodeje majetku skutečně zbytečného a podporuje i systémové řešení evidence a správy majetku užívaného. „Skutečně nejsme proti prodeji zbytného majetku, jak je někdy interpretováno, ale určitě jsme proti kšeftování, proti prodeji různým kamarádům pod cenou obvyklou, dlouhodobě uslujujeme o zachování cca tři nejlepších rekreačních zařízení pro využití za velice příznivé ceny zaměstnanci Středočeského kraje a jejich příspěvkových organizací. Nejde o cestovní kancelář, ale o maximální úspory zejména škol při pořádání lyžařských kurzů anebo nabídku těchto zařízení různým žadatelům o finanční příspěvek na ozdravné pobyty“ shrnul pozici klubu zastupitel Pavel Hubený. Na programu je také včasné rozdělení dotací na sociální služby, výroční zpráva o stavu vzdělávací soustavy, která ukazuje na dlouhotrvající trendy, ale také koncepční materiály v oblasti EVVO i sbírkotvorné činnosti či založení Asociace, jenž má získávat zdroje pro údržbu a opravu lidové architektury, které mají naši podporu.

Ing. Zdeněk Štefek, předseda Klubu zastupitelů KSČM Středočeský kraj

Změny ve vedení Středočeského kraje

Novými středočeskými radními za hnutí ANO byli na schůzi středočeského zastupitelstva 29.1. zvoleni Martin Herman a Martin Draxler. Nahradili Jaroslava Němcovou, která se stala ministryní práce a sociálních věcí, a Tomáše Beneše, jenž rezignoval ze zdravotních důvodů.

Dosavadní místopředseda finančního výboru Herman od Beneše převzal oblast majetku. Kromě toho dostal na starosti informační a komunikační technologie, což byl dosud resort Roberta Bezděka. Ten má nově na starosti zdravotnictví místo členky menšinové vlády ANO Němcové. Dosavadní člen výboru pro tělovýchovu a sport Draxler má nově ve své gesci regionální rozvoj, sport a cestovní ruch.

Zastupitelé schválili nové složení Výboru regionální rady Regionálního operačního programu Střední Čechy, který dohlíží na dotace v končícím regionálním operačním programu. »Poměr sil koalice a opozice bude nadále dvanáct ku třem. Byla tam vždy koalice a tři kontrolní hlasy z opozice,« řekl předseda klubu zastupitelů KSČM Zdeněk Štefek už na tiskové konferenci před jednáním zastupitelů. Výbor byl ustaven po předložkách krajských voleb, mezitím se ale vedení hejtmanství změnilo a nová koalice v něm neměla většinu. ANO mělo v patnáctičlenném orgánu čtyři hlasy, ČSSD a KSČM po jednom. Pět zástupců mělo hnutí STAN, tři ODS a jednoho TOP 09. Nyní má ANO šest křesel, ČSSD čtyři, KSČM dvě (kromě dlouholetého člena Pavla Hubeného nově i Zbyňka Coufala), tři místa připadla opozičním STAN, ODS a TOP 09. Podle opozice jde o reakci na nedávné rozhodnutí výboru nevyjmutí farmu Čapí hnízdo z evropského financování. »Mám informaci od ředitele ROP Střední Čechy (Kamila Muniš), že ministerstvo financí vyhalo Čapí hnízdo z evropského financování,« oznámila hejtmanka Jaroslava Pokorná Jermanová (ANO). »Opozice chtěla nevynětím projektu poškodit ČR, přišli bychom skoro o 50 milionů korun. Pokud se prokáže pochybení, vrátí se dotace do národních zdrojů, není to zametání pod koberec.« uvedl Hubený. (zku - HaNo)

KSČM se podílela na nejvyšší sledovanosti OVM za poslední 4 roky

Nedělní (28. 1. 2018) Otázky Václava Moravce vysílané na ČT1 a ČT24 od 12.00, kde byl také předseda ÚV KSČM Vojtěch Filip, byly se ziskem 736 000 v kategorii 15+ a 28,51 % share (pořad sledovalo 28,51 % lidí z těch, co byli ve stejný čas právě u televize) nejsledovanějšími Otázkami za poslední 4 roky.

